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調査概要
日本の ゴ ルフ場調査

＜調査方法＞

日本国内1,950のゴルフ場に対し調査協力要請のFAXを送信、その後オンラインサーベイサービス「サーベイギズモ」の専用
調査画面に誘導し調査を実施

＜有効回答数＞

194コース（回答率10.0%）

＜調査内容＞

入場者数、売上高構成比、経費構成比、

財務上の課題など

194 / 1950

(10.0%)



Our mission
The United States Golf Association promotes and 
conserves the true spirit of the game of golf as 
embodied in its ancient and honorable traditions. 
We act in the best interests of the game for the 
continued enjoyment of those who love and play it.

W H O  W E  A R E
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ゴルフ場の概要
日本の ゴ ルフ場調査
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日本の ゴ ルフ場調査

ゴルフ場の概要

完全メンバーシッ

プ（メンバー同伴
もしくはメンバー

紹介限定）
19%

メンバーシップ（セ

ミパブリック：Web
予約可能）

71%

パブリック

10%

ゴルフ場の運営形態
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日本の ゴ ルフ場調査

ゴルフ場の概要

75.8

42.5

97.8

1.6

1.1

24.2

57.5

2.2

98.4

98.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドライビングレンジ

ショートゲーム練習場

パッティンググリーン

シミュレーションゴルフ

なし

はい いいえ

ゴルフ場の付帯設備
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日本の ゴ ルフ場調査

ゴルフ場の概要

5.4 23.7 29.0 24.2 7.0 10.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

-19999 -29999 -39999 -49999 -59999 60000-

平均：38,611人

貴ゴルフ場に於ける2018年の年間来場者数をお聞かせ下さい
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日本の ゴ ルフ場調査

ゴルフ場の概要

74.3

53.6

68.9

91.4

74.3

42.9

98.2

66.3

11.8

36.0

25.7

46.4

31.1

8.6

25.7

57.1

1.8

33.7

88.2

64.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

年会費

ﾊｰﾌﾌﾟﾚｰﾌｨｰ

ﾌﾟﾗｽ9ﾎｰﾙﾌｨｰ

ｶｰﾄﾌｨｰ

ｷｬﾃﾞｨﾌｨｰ

ﾛｯｶｰﾌｨｰ

利用税

諸経費

緑化協力金

その他

徴収している 徴収していない

貴ゴルフ場において徴収しているフィーを以下の選択肢からお選び下さい
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日本の ゴ ルフ場調査

ゴルフ場の概要

12.4 25.4 32.8 14.1 15.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

-499 -999 -1499 -1999 2000-

平均：1,410人

貴ゴルフ場の会員数をお聞かせ下さい
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日本の ゴ ルフ場調査

ゴルフ場の概要

メンテナンス機器

7%

各種保険

1%

芝草、植物管理

費（化学肥料、

栄養剤等）

19%

人件費

70%

水道料金

1%

排水工事費

2%

ゴルフ場のメンテナンス費用に最も影響を与えている
(費用負担が最も大きい）もの



Our mission
The United States Golf Association promotes and 
conserves the true spirit of the game of golf as 
embodied in its ancient and honorable traditions. 
We act in the best interests of the game for the 
continued enjoyment of those who love and play it.
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ゴルファー向けコミュニケーション
日本の ゴ ルフ場調査
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日本の ゴ ルフ場調査

ゴルファー向けコミュニケーション

47.8
9.1

65.6
10.8

7.5
47.3

51.6
0.0

91.4
95.2

96.8
79.0

92.5
0.0
0.0

34.9
15.1

21.0
27.4

93.0
4.8

52.2
90.9

34.4
89.2

92.5
52.7

48.4
100.0

8.6
4.8

3.2
21.0

7.5
100.0
100.0

65.1
84.9

79.0
72.6

7.0
95.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｸﾗﾌﾞﾊﾞｽ

宿泊施設

ｷｬﾃﾞｨｰｻｰﾋﾞｽ

手引電動ｶｰﾄ

手引手動ｶｰﾄ

自走式ｶｰﾄ

電磁誘導式ｶｰﾄ

ｾｸﾞｳｪｲ

用品販売

ﾛｯｶｰﾙｰﾑ

ﾚｽﾄﾗﾝ

売店

ｺｰｽ内ﾄｲﾚ

障害者向けｻｰﾋﾞｽ

ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ

ﾚｯｽﾝ/ｽｸｰﾙ

初心者向けﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

女性向けﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

ｼﾞｭﾆｱﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

ｺﾝﾍﾟ集計ｻｰﾋﾞｽ

その他

あり なし

展開しているサービス
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日本の ゴ ルフ場調査

ゴルファー向けコミュニケーション

6 分
4%

7 分
64%

8 分
30%

9 分

1%

10 分
1%

貴ゴルフ場における平均的なスタート間隔はどのくらいですか？
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日本の ゴ ルフ場調査

ゴルファー向けコミュニケーション

平均的なラ ウ ンド時間（ 1 8ホール）

1.1 64.5 30.6 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

-239分（4時間未満） -299分（5時間未満） -359分（6時間未満） 360分（6時間以上）

平均：4時間45分

平均的なラウンド時間（18ホール）
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日本の ゴ ルフ場調査

ゴルファー向けコミュニケーション

2箇所
4%

3箇所
21%

4箇所

40%

5箇所
28%

6箇所

7%

ホール当たりのティーインググラウンド設置数
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日本の ゴ ルフ場調査

ゴルファー向けコミュニケーション

15

43.5

7.5

12.4

4.8

5.9

58.6

72.0

39.2

6.5

76.3

34.4

8.1

9.1

4.8

2.7

56.5

92.5

87.6

95.2

94.1

41.4

28.0

60.8

93.5

23.7

65.6

91.9

90.9

95.2

97.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

FACEBOOK

twitter

インスタグラム

YOUTUBE

他のSNS

eメール

手紙、ＤＭ

FAX

SMS

電話

新聞、雑誌広告

テレビCM

インターネット広告

その他

どれも行っていない

はい いいえ

ゴルファーとのコミュニケーションツール



Our mission
The United States Golf Association promotes and 
conserves the true spirit of the game of golf as 
embodied in its ancient and honorable traditions. 
We act in the best interests of the game for the 
continued enjoyment of those who love and play it.
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ゴルフ場のサポートと研修制度について
日本の ゴ ルフ場調査
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日本の ゴ ルフ場調査

ゴルフ場のサポートと研修制度について

673 

770 

868 

1,038 

1,077 

1,080 

1,288 

1,298 

1,318 

1,343 

政府自治体の規制

環境規制

預託金償還

顧客あたりラウンド数減

会員数減

他コースとの競争

コース維持管理

ｸﾗﾌﾞﾊｳｽ維持管理

人件費

来場者数減

貴ゴルフ場の課題
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日本の ゴ ルフ場調査

ゴルフ場のサポートと研修制度について

最 も 学 び た い と 思 う も の

芝草管理学とコースメンテナンス

ゴルファーとのコミュニケーション戦略

顧客データベース管理

飲食事業

財務システム

ハンディキャップとコースレーティング

ゴルフ規則

トーナメント管理

ゴルフカート車両管理

スタート時間管理

ゴルフショップのマーチャンダイジング

スタート時間マーケティング

ゴルフカートのメンテナンス

最も学びたいと思うもの
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日本の ゴ ルフ場調査

ゴルフ場のサポートと研修制度について

49

28

17

16
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5
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3

3

2

2

2

2

2

2

1

1

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

ゴルファーからの「生の声」

同業者との交流を目的とした地域的な交流会

同業者との交流を目的とした全国的な交流会

競合ゴルフ施設動向

セミナー

消費者評価サイト（GDOや楽天GORAなどのクチコミ評価）

コンサルタント

地域的な公的研修会

メンバー組織

施設の上司

ゴルファーのアンケート結果（紙）

ウエブ検索

ゴルファーのアンケート結果（オンライン）
Facebook

オンラインセミナー

ゴルフトーナメント、競技への見学

雑誌

施設の同僚

全国的な公的研修会
Instagram

サプライヤーの営業担当

その他

業務改善のために最も有効であると思う情報
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日本の ゴ ルフ場調査

ゴルフ場のサポートと研修制度について

1,009 

1,034 

1,169 

1,205 

1,258 

1,307 

1,328 

1,347 

1,433 

1,592 

ﾊﾝﾃﾞｨｷｬｯﾌﾟｼｽﾃﾑ充実

ﾄｰﾅﾒﾝﾄ､競技大会の開催

地方自治体とｺﾞﾙﾌ場のｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ強化

ｺﾞﾙﾌﾙｰﾙ理解のためのﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ展開

ｺｰｽ管理者へのｺﾝｻﾙﾃｨﾝｸﾞ及び技術ｻﾎﾟｰﾄ

ｼﾞｭﾆｱ向けﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑの充実

ｺｰｽ管理者への教育ｼｽﾃﾑ提供

ｺﾞﾙﾌ振興

ｺﾞﾙﾌ認知度向上のための活動

新規ｺﾞﾙﾌｧｰ創出

ゴルフ団体に果たして欲しい機能と役割



ありがとうございました!

5th Golf Innovation Symposium


